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TEMA 3A VIII KNAC

2
3agauya 1. a) Jla ce pemn ypaBHEHHETO (1 - 2x)(4 - ng = (2 - g xJ +g (4 Toukn)

0) Jla ce HamepsT CTOWHOCTUTE Ha MapaMeTbpa d, 32 KOUTO yPaBHEHUETO

ax? +4x —3 =0 uma TOYHO €/IHO pEelLICHUE. (3 Toukn)
3anaua 2. B rparenia ABCD (4B > CDu AB || CDyAD =4cmu BC =6 cm.
‘briononoBsanMTe HAa BIIAUTE IPU MAJKaTa OCHOBA Ce MpecHdaT B Touka O OT roisiMara
OCHOBA.
a) Hamepere npmkunara Ha AB;

0) Orceuknre DO u CO npecuyar cpeaHaTa OCHOBa Ha Tparienia MN ChOTBETHO B TOUKUTE P
u Q. Hamepere nwmxunara Ha CD, ako MN = 3PQ.

(7 Toukn)

3agaua 3. /Jla ce nokaxe, 4e ako @, b ¥ ¢ ca IBIDKUHUTE HA CTPAHUTE HA TPUBI'BITHUK, TO
2.2 2 2 2 2
ypaBHeHUeTo b'x” + (b°+ ¢ = a”)x + ¢~ = 0 HsIMa peallHu KOPEHHU.

(7 TouKM)

Bpeme 3a paGora : 4 acTpoHOMUYECKH Yaca

Xenaem Bu ycnex!



